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9 16 14
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8 — SEDA:; 10 - ORANZOVA: 11 — MODRA; 12 — ZLUTA; 13 — CERVENA:

14 — ZELENA; 15 — HNEDA
VYRES SIFRU
7+4=|11] Y
To—3 = | 13| A
18- 8 =| 10| K
9+5=| 14| L
5+ 7 =| 12| CH
10 11]12[13] 14
KIY CHA|L |
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ROZDEL
. 19
19 19 19 19 19 P
e Rl = T & 6| |13
10| |9 |7] [12]| [e6] [13| |8 [11] [14] [5]| —
VYPOCTE Eﬂx
9+10=| 19| s5+1=[19] 2+17=[19] [18 [0
4 +15=1| 19 1+18=| 19 8§ +11=| 19 19
18+1=| 19 6+ 3 =] 19 7+12=| 19 e
Faz 11 M
3+16=| 19 6 +13=| 19 19+0=| 19
1o+9=:19 11+ 8 =| 19 i7+ 2 =] 19 17
POKRACUJ s
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% HELENKA MA 12 PASTELEK. DUPIU‘:’
JE TO O 4 PASTELKY MENE, R R 3
NEZ MA ADELKA. “
KOLIK PASTELEK MA ADELKA? g + 3|=19=%
12 + 4 = 16 5805 wll i
ADELKA MA 16 PASTELEK.
E— 0 =18 =9
DOPLN >, €, = SPDJ E :

STEIN e B
18>]16  0[<|1  TVARY 2+3‘__‘1ﬂ?5
17| < |19 16| = |16 12‘F5J:3+5

18
11| <|16 6|<|8 9 + 9 =11+ 7
91 < |10 1= 3 3 i15]_5“_..~|}'1.9?
7|« |17 4|»>|0 & :
15/>|5 10| > |1 6 +|2|= 9 —-|1
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¥ OLDA A LENKA STALI VEDLE SEBE. | OLDA A LENKA STOJI VEDLE SEBE.
OLDA UDELAL 5 KROKU DOPREDU

A 3 DOZADU.

OLDA UDELAL 9 KROKU

KOLIK KROKU MUSI UDELAT DOPREDU A 4 DOZADU.
LENKA, ABY STALA OPET VEDLE

OLDY?

LENKA UDELA

LENKA UDELALA 5 KROKU DOPREDU
A STALI ZASE VEDLE SEBE.

2 KROKY.

SPQJ TRI CISLA A VYTVOR 9

; O— O =AAWs
5 2 9—%+§%+ 2

| : - 3 9 = +[\_ ki 1
£ o0
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SECTI TRI SOUSEDNI POLE DOPLN
B — —_—
— 19 - 14 =|5 19|+ 0 = 19
EALIERE 16 -[7]= 9 12 +[5]= 17
1
[3 6 19(- 10 = 9 7 + 8 =15
6
2[a]1 s 19 | 4|= 15 9 + 9= 18
4 17|- 13 = 4 12+ 6 =(18
10
NAJDI A OPRAV CHYBU VE ZNAMENKU NEBO V CISLE 6|+ 13 =19
7+F|>(19-4 7+8=19-4 8+m=16
19-8|£|5+5 19-8>5+5 4 + 6 =10
5+10/<|8 + 8 1[}+’?|:‘|9
=10 #17-7 19-10<« 17-7 3+ 4 =7
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0120000 1 1 [ 1 [ [ [ [ |

KUDY POLETI LETADLO?

[19
8 8
17 20 20 19 20
b T ST - .
S| (8] B3] [o]fe [¢) [ [4] [i]
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VYPOCITE DOSTANE SE PRINC K PRINCEZNE?  DOPLN CISLA
] =
13+ 7 =120 T\@" ‘ =i 1111411
g +12=20 | P|\U— 2/5|5
2 +18= 1|20 e 7 110
10+10= |20 £ 17
7 +13=[20 U [91]0[s]
— = C 10 1] 8/
20-15=| 5 | [ | 20
0-11=| 9 |
5012 |4
20- 8 = 12
— ] B|3| &
0-19=| 1 _J — aT
Ii -
| 18
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% NA ZAHONU ROZKVETLO 15 TULIPANU. VYRES HADY 5
MAMINKA UTRHLA 4 TULIPANY DO VAZY. - ——
DO RANA JESTE 3 TULIPANY ODKVETLY. 3 U
KOLIK ROZKVETLYCH TULIPANU ZUSTALO B o
NA ZAHONU? -0
NA ZAHONU ZUSTALO ___ 8 TULIPANU. 8 14
DOPLN &~ @O
6 +[3]=19-10 12+ 8 =[10[+ 10 3 3

15|- 4 = 7 +4  14-7

I
=
[
O

DOPLN CISLA

ale6[a] [9]3]a] [s[s5]4] [4]s]6] [o]7]1]
10/10 12| 7 10| 9 911 718
20 19 19 20 15
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DOPLN
PLATIL
KOUPIL] CENA e T2 ke | 5K |10 Ke
& | 9ke | [l / / 1+1+7+5=9
§D | 17 Ke [ [ [ 2+5+10=17
c’.‘]ZKE [ H 2+5+5=12
@ | sxe| | | | | | | [1+2+5+10=18
@® | 4K Il 24+2 =4
ﬁ 16Ke| [ / [ 1+5+10=16
@@ | 20 K¢ Il 10 + 10 = 20
& | 2ke | 11 1 +1=2
@ | 10ke Il 5+5=10
14 K¢ Il [ 2 +2+10 =14
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SPQJ CISLA VYPOCITE) DOPLN, ABY BYL SOUCET
" TRI SOUSEDNICH CISEL 9
M 12+ 6 = 18
Wetr=| 3 43|24
mn+9=20 3/0|6(3
19 - 16 = 3 5| 1 3|5
1+19=| 20 2111512
6 + 14 = 20
o g = 18 0|18(1/|0
g e 4 316|0]3
POKRAC U
S\ Q 14
T T~ 8TTT12 18 170
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¥ BARE JE 9 LET. JE O 3 ROKY STARSI NEZ DOPLN
LENKA. KOLIK LET JE LENCE? s <[ ¢ 7] 8l< 10
LENCE JE & LT 9 > 8l 7| 6|> 4
1 < < 15
LENKA JE O 2 ROKY MLADSI NEZ PAVEL. Ll
KOLIK LET JE PAVLOVI? 13 >/1210 8|> 3
8 > s §
PAVLOVIJE 8 LET. 76
10 <{13(15]18 (< 20
ROZDEL
2 17 4] (1] 15|
, = i o e
S @ @E R E D
18 1 19 16 13
TR = TN T B~
8| [10] [4] (7 7] 12| 8] |8] |7] |6
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VYPOCITE
s+7=[12] (9) 12+ 8/=0 (2) | 8|+5=13
8-7=|11] f3 18- 15|=3 _£2 18 [-9 =9
19-0=| 19 Q?z 19-| 11|= 8 @% 19 [-19= 0
20 - 15 = 5 = 20-1 4|=16 = 20 |-7 =13
O) (8)
18-12=| 6| 4, 18- 4/=14 f3 18 |- 5 =13
-3 = 47 @ 20 -| 19]= 1 @) 20 |-13=7
9-5=| 14| N -] 7l=12 M [19]|-6=13
15+ 3 =| 18 @ 2 4| 13 l= 15 @ 15 |+ 5 =20
VYRES HADY
6 4 4 4 3 7 i
14-8—-22 (B-12-162 10~-13-202

Caogryright: £ Makladatelstvi Fraus, Flzedh 2007




151

DOPLN, ABY BYL SOUCET TRI SOUSEDNICH 9 %=

3 4112125 |3|2|4|3||1(5|3]|]|0| 3/6]|0
5 3|4 1] |4 1. il 3 2 4
1 2|13 3 2 %5 4 5
3|12|4 2 5/ (3[|3[|3]3 1 15 | 3MeE L | 2|2
VYPOCITE
19 + 1 =20 9 + 11 =20/ 15 +| B |= 20 20 - 18 =| 2
20 - 10 =[10| 20 - 9 =/11] |20/- 6 = 14 [20- 5 = 15
7 + 6 =13 6+\i=14 4+ 8 =12 20 - 0 =20
DOPLN CiSLA
903[344[183}433 g8lols
9|3 718 911 7 |11 8|5
12 15, 20 18 13
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% NA STROMKU DOZRALA JABLKA. VRAT CISLA NEPOSEDY ZPET
PEPIK OTRHAL 9 JABLEK. 2 e IO O
DALSICH 8 JABLEK NA STROMU ”F S |3 |7 I i
ZUSTALO. KOLIK JABLEK DOZRALO W (78 .
NA STROMKU? 15 126 3]
9+8:=14 — 12/ 8 |
s -“'l_g.;, ot T-"'A"-\ Ty
DOZRALO 17 JABLEK. B, @, @ W 20 *ﬁ.
DOPLN
(4]+ 6 = 3 % 1551n=13—7|
9 16 —T
22| 3|=c 2 ?+3=[2o\~5
g8 13
0 + 8 = 3|+ 20-17I|= 10 + 3
3= 6 =3 + \8\4-4:53-25
7 + 4 =[17]- 10 -[gl=19 2 17
20-@:13‘—‘? 9?11:@—0
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RAZKU SPOJ TRI CISLA A VYTVOR 10

0

0= /4 +(8)
10 =A+@+
10=/2\ +(1)+
10 =A+®+

¢

2

ﬂ*ﬂml\)&m
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VYPOCTE) POKRACU!

5 +[el=11 4+ 7 =[11] 1u-[4]=10 A\ A
3-28=[5| 13-10=3 11—?=m

7 +[7]=14 1]+ 3 =14 13 -[5]|= 8
M+m=1a 10|- 5 =5 [12|]- 6 = 6

13-6 =7 13—4=|ﬂ 13-11 =2

17 + 1 =|18/ 13|+ 5 = 18 10+ 8 =18 & o
@ , .

b BaEEEPRACETRBRR. KOUPL | CENA |Z8110 MU
PAK NAKUPOVALI. ? ALES | | 12ke 8
KOUCORN 1O M |55 [ 7|73

® . DAN | gy | 15Ke 5

& FANDA| (4 | 6K 14
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9 — SEDA; 10 — ORANZOVA; 11 — ZELENA; 12 — CERVENA; 13 — MODRA;

14 - ZLUTA

VYRES SIFRU
8+9=|17| O
20-9=[11] S
9+3 =12 T

4 +11= 15| T
6-2=|14| S
7+9=|16]| K
19-6 =13 |
1120131415 16]1?
}é'T fls|T]k|o
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DOPLN CISLA K SIPKAM
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Y £
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p<=--@—0 =
DOPLN SIPKY
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DOPLN CISLA DO KOLECEK A K SIPKAM
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VYPOCITEJ POKRACU]J
20-8 =112 20-14 = 6 20-16 = 4
5=-5=|10| 13-5=| 8| 15+1=|16
3+16=|19( 14+6 =20 4 +16=| 20
20-11= 9 20017 = 3 20-12 = 8
0+8=|18| 15-10=| 5 1M+5=|16
B-6=| 7| N+3=|14| 15+2=(17
DOPLN CISLA
119131 1(3/12(0 214|120 21 1/5|0
[2[4]a] [4]s]2] [e[e[8] [3]6]s
68 9|7 12| 8 9 11
14 16 20 20
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DOPLN
192 + 8 i10+ 7 @D@)@z 20 -@ii- 0
-l6|= 16 - 10 %@ 3 + & =1~ 10
6|+ 5 =7 + 4 - 200-7 =12 +|1
0 -|5|=17 - 12 151'9 7+ 8 =7+ 8
7 + 12 =20(- 1 16 18 -18|=17 -7
‘[1—2=E+3| @'ﬁ ﬂ@ 1(+ 8 =14 - 5
16 -8 =4[+ 4 @@ 5 +|2|=7 -0
DOPLN, ABY BYL SOUCET TRi SOUSEDNICH 10 KOLIK PUNTIKU JE POD
3] [2] [a]a]3] [Elel1]3] KARwowr ...
ANCIGRENOENEI B E -
> > 1l % 5 3 - vess Miss WY
a|4]2| [4] [3]|[3]2]5]3 7 r. 9
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P2 PAVEL SI KOUPIL LIZATKO ZA 8 KORUN.
LIDA SI KOUPILA LIZATKO ZA 7 KORUN.
KAZDY Z NICH ZAPLATIL
DVACETIKORUNOU.

KOLIK KORUN DOSTALI NA?.PET?

PAVEL DOSTAL ZPET 12 KORUN.

LIDA DOSTALA ZPET 13 KORUN.
JAKE MINCE JIM MOHLI VRATIT?
(NAJDI CO NEJIVICE RESENI)

PAVLOVI MOHLI VRATIT

10+ 2KE 10+1 +1,56+5+2
LIDE MOHLI VRATIT

10+2+1,0+5+1+1+1

DOPLN

5 <| 6| 7| 8|< 9
12 <|13(15(17|< 20
18 >|16(14|12|> 10

7 > 6 ~
8 <[ 910 |<Mn
5 > < 4

DOPLN CiSLA DO KOLECEK
A K SIPKAM

5—'}6-‘(—5

NS
0
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DOPLN CISLA
E 13 18 10
= e T T B Ty i
8| [12 9| | 8 71 |6 8| [10 5| [5
15 19 16 20 18

i T = S
6] [3] [ (8 (4] [ [ [io] [s] [3]
DOPLN
18 - 8 =/10| 18- 9 = 9 18 - 14 =| 4
15+4=£ 9 + 10 =19 14 + 5 =19
0 +/19|= 19 12 +| 7= 19 13 +| 6/= 19
18 - 2/=16 18 - 3|= 15 18 - 0l|= 18
20(- 2 =18 |20|- 6 =14 |20/- 1 =19
20/- 14 = 6 19(- 2 = 17 20|- 13 = 7
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VYBER A DOPLN <, >, = VYPOCTEJ
6+ 7|3+ 9 14-5|<|4 + 6
30 ~8|% 18- 5 6+ 7|=[20-7
7+5|=20-8 G4 9> |8 aqg
18- 7] <|a+ 09 17-10] < [18- 9
DOPLN CiSLA DO KOLECEK
A K SIPKAM
-2>B <-4 (2 4-%>86 -9 (2)
J/ WA LN 2
i v v ! —
1) ( 1)
RN B 2 ee__ 2
4 1% 3 > = 7 > 9 < 7 =
% OTA A TOM STOJI VEDLE SEBE. OTA UDELAL 6 KROKU DOPREDU @
A 2 DOZADU. TOM UDELAL 5 KROKU DOZADU, 9  KROKU = ..o 5

DOPREDU A STALI ZASE VEDLE SEBE.
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PROJDES CTYRLISTKEM NA POPRVE? VYPOCITEJ
0 + 20 =20
\/;’I—_ 12 + 8 =20
HIL 20 - 13 =7
T = | 15 + 0 =[15
| | 19 - 1 =18

L

|__1 17 -110|= 7
!_, - ‘ \\ 8 +| 6|= 14
t lr" |_| Bl 17 = 17
| [ 14 - 4 = 10
WA= e e
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DOPLN CiSLA

10 18
2T

€[4 [3] [3

7 MYSLEL JSEM SI CISLO, K NEMU
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19)] E 20
B &) [ [ [6 [

19
=

11 8

JSEM PRICETL 3 A TED MAM CISLO | 6

9. KTERE CISLO JSEM SI MYSLEL

?

SPOJ TRI CISLA A VYTVOR 11

1= /6\ +(5)+|

0

1=/8\ +(2)*

4

3
7|

/& (3] @

] @ A

VYPOCITE)
4 +6+8=[18 2-6-6=|8 (5 7 <)
1M1+ 3 +5 =|19 20-4 -9 =|7 '
o [N
9 + 0+ 7 =16/ 19-10-3=|6 a N
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16

g 3 —

13 @) 17— 4 = 13

2
7 +[5]= 12 o&% 7 +[13]= 20 é 2 +[0]-
w-9 =11 5 15-9=[6 ;5 w-12=8
9 + 9 =18 @_@\3 3+1?=@] @%5 8§ + 8 =16
15 -| 5|= 10 4 -7|= 7 () "t9l=
(@) Jak polozit parkety?  DOPLN CiSLA
:H: (2]1]2]a]|[2]2]1]6]|7]2]1]1
AEE: 3|7 9|32
T ] 6|9 10 12| 5
h— 15 17 17
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DOPLN, ABY BYL SOUCET TRI SOUSEDNICH 11

DOPLN CISLA DO
KOLECEK A K SIPKAM

®

5 314|524 ]2 8|1 e 4
4 <2 2
4 3| [ 4| |1 1 AN @
2 5| |6 3 8 0 ¥ D' i =
5(3|3||4|2|5[4]|2|3]|6 e NV 3)
1
2
VYPOCITE) 3 > & =
6+7 =13 13-10=| 3
ity |16 7~ & =12 ZAKRESLI CAS DO HODIN
8 +10=|18 19-6 =13
9+7 =116 20-7 =[13
11+ 9 =|20 13-4=| 9
10+3 =113 w-9=| 7
7+8=1|15 5= g | 9 OSM HODIN PUL CTVRTE
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& DETI CETLY STEJNOU KNIZKU. VYPOCITE)
TONDA U? PRECETL 18 STRANEK. e _
DAVID PRECETL O 7 STRANEK MENE. e 9| 2+ 19
LIDA PRECETLA O 8 STRANEK VICE 2+10=]12| 17+ 3 =| 20
NEZ DAVID. JANA PRECETLA O 5 19-15= 4| 127-0=] 12
STRANEK MENE NEZ TONDA.
KOLIK STRANEK PRECETLI?
18 - 11 =[7| 17/- 6 = 11
TONDA PRECETL 18  STRANEK. = 8 +|i]: 14 18 -EF 9
DAVID PRECETL __11 _ STRANEK. m*'" 2 =20 1=V =m
19 :
LIDA PRECETLA STRANEK e 5 : E_ Gy e
JANA PRECETLA _ 13 STRANEK. 1 'M: D 'E]: 10
NEJLEPS| CTENAR JE_ LIDA At« 1 =12 8+ 3 =[11]
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VYTVOR STAVBU
A ZAPIS JEJI PLAN

-

VYRES

2+8=[10] m1u-4=[10
9+ 4 =13 20- 8 =1 12
5-6=| 9 0+6=| 6
0-13=| 7 17+ 1 =| 18
9 +|@ |= 1] 14- 7 = 7
6+ 3 =9 16 -(11|= 5
6 +(14/= 20 |10/- 6 = 4
10|+ 8 = 18 20 —110|= 10

? MYSLEL JSEM SI CiSLO, K NEMU
JSEM PRICETL 5 A TED MAM CISLO

2 MYSLEL JSEM SI CISLO, OD NEJ JSEM
ODECETL 4 A TED MAM CISLO 7.

12. KTERE CISLO JSEM SI MYSLEL? KTERE CISLO JSEM SI MYSLEL? 11
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KOLIK PUNTIKU JE POD KANKOU? DOPLN CISLA

g i ;g' 3[2[3[1] [1][3]2]2

(N N N N N W [ ] ] ' N ) 5 5 4 4 5 4

I 8 . - 10| 9 99

VYRES 19 18

6+ 4 =[3]+7 19 -[9]=6 +4 (20

7+ 5 =1+2] 20-5-=[6]+9 @)63

20—10=M—4 2+ 6 =16 -8 17

13-[o]l= 6 = 2 10 + 3 =[20|- 7 @

4+ 9 = 1 + 12 16 —110/= 0 + 6 15

6+ 2= 9 + 9 Iﬂ—1=8—3 @_E

20 - 8 =[17]- 5 6 +[5]= 20 - 9 @D@)@@
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VYRES HADY
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DOKRESLI DRUHOU POLOVINU OBRAZKU

18-10-158
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VYPOCITE)
7+4-=5
I =l =5
7+5 -4
i B

o~|Co |00 | O

12+ 6 -5=| 13
12-6+5=| 11
12+ 5 -6 =| 11
12-5+6=| 13

% BYDLELI JSME VE TRETIM PODLAZI. PEPIK BYDLEL O 2 PODLAZ[ VYS3E.
PRESTEHOVALI JSME SE A PEPIK NYNI BYDLI O 1 PODLAZI NIZE,

VE KTEREM PODLAZI TED BYDLIME? BYDLIME V 6.  PODLAZI.

DOPLN CISLA

4|64 8/0|8 6|54 4151 9/3]|5
10/10| 8|8 11| 9 9|6 12| 8
20 16 20 15 20
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JAK NAKUPUIJI

@ lak polozit parkety?

KUPUJI PLATIM | ]
ZA | 1ke | 2Ke | SKE | 10Ke
12K / I]
126 | || /
12 ke | / I_]
ke || |l /
12K 1l g“
+ 6 = 10 + 3
CENA | PLATIM | ZOSTANE Mi ST - 8
9 K¢ 20 K¢ 11 7
16 K¢ 20 K¢ 4 19 -7 =|21/— 8
7 K¢ 20 K¢ 3 9 + 9 =10 +| 8
13 Ké 20 K¢ 7 -
18 K¢ 20 K¢ 2 5+ 5 =|6]+4
1+ 9Q|=12+ 8
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DOPLN CISLA KROKUJ A ZAPIS
212|310 0|33 (2 3 |z = e 6
4|5|3 3|65 | 2[> > > > 116
9|8 9| 17« « « 14
17 20 18 w— < [1b
VYPOCITE) e = = =15
12"5:@ m+9=18 8] = = =% |0
20 -[13]= 7 4 -[9]= s 5] > > |7
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KUDY VEDE CESTA NA HRADBY?
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7 MYSLEL JSEM SI CISLO, PAK

DOPLN CISLA DO KOLECEK
A K SIPKAM

8 12
AN A e
7 2510 €t 9
By Ay
9 11

> =

75 7ZDENEK A ZUZKA MELI NESTOVICE.

ZUZKA SE DO SKOLY VRATILA
V PONDELI, ZDENEK O TRI DNY
POZDEJI. KTERY DEN SE VRATIL

ZDENEK?

ZDENEK SE VRATIL VE CTVRTEK .

] JSEM OD NEJ ODECETL 3,
/r:/ J L PRICETL 8 A TED MAM
] | - CISLO 15. KTERE CISLO JSEM
| —-  SIMYSLEL? 10
|
1| [ MYSLEL JSEM SI CISLO, PAK
= ] JSEM K NEMU PRICETL 7,
C - | 1 | ODECETL 4 A TED MAM
—{ | L] CISLO 12. KTERE CISLO JSEM
| =i h S| MYSLEL? 9
— ]
DOPLN CISLA
2|18]|1 SRR 7414 5| 6| 3 15/ 0|5
10| 9 6|12 1| 8 11| 9 15 B
19 18 12 20 [20]
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VYBER A DOPLN <, >, =

16 17
4 +6+8 | > 8+ 7 + 2
&
=G =85 || 46e =7
B ]
6+ 8 —6 |=|5+0+ 3
12 7
3+ 4 5 |>|1h=5§—4
17 19
19-9 +7 |<[8+ 3 + 8
VYPOCITEJ
2+5+6-4-2=| 7
5-3+0-2+8=| B
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